
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 64

del Consiglio comunale

Oggetto: MOZIONE AVENTE AD OGGETTO: "TRENTO HA BISOGNO DI UNA SECONDA SEDE 
DI BAGNI PUBBLICI COMUNALI".

Il giorno  05.06.2024 ad ore 18.10 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con  regolari  avvisi  recapitati  a  termini  di  legge  alle  Consigliere  e  ai  Consiglieri,  si  è  riunito il 
Consiglio  comunale  sotto  la  presidenza del  signor Bridi  Vittorio  vicepresidente  del  Consiglio 
comunale.

Presenti:vicepresidente Bridi Vittorio
consigliereBaggia Monica Fernandez Andreas Maschio Andrea

e consiglieriBosetti Stefano Filippin Giuseppe Pattini Alberto
Bozzarelli Elisabetta Filosi Luca Robol Andrea
Brugnara Michele Flor Giovanna Serra Nicola
Casonato Giulia Frachetti Piergiorgio Tomasi Renato
Chilà Filomena Gilmozzi Italo Uez Tiziano
Dal Ri Alessandro Giuliani Bruna Zanetti Cristian
De Leo Antonio Guastamacchia Fabrizio Zanetti Silvia
Demattè Daniele Lenzi Walter Zappini Federico
El Barji Assou Maestranzi Dario

Assenti: sindaco Ianeselli Franco
consigliereCarli Marcello Merler Andrea Piccoli Paolo

e consiglieriFiori Francesca Panetta Salvatore Saltori Alessandro
Franceschini Silvia Pedrotti Alberto Urbani Giuseppe

e pertanto complessivamente presenti n. 30, assenti n. 10, componenti del Consiglio.

Assente: assessore esterno Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Bridi Vittorio.
Partecipa la Segretaria generale Moresco Lorenza.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio comunale

vista la mozione a firma Pattini, successivamente sottoscritta dal Consigliere Uez, 
avente ad oggetto: "Trento ha bisogno di una seconda sede di bagni pubblici comunali";

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli  scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

la seguente mozione.

Premesso che i bagni pubblici dal 2016 si trovano in via Torre Vanga n. 13, presso 
la sede dell'Azienda per il Turismo, il servizio di bagno pubblico è svolto su sette giorni, comprese 
le festività, dalle 9.00 alle 19.00 da aprile a settembre, dalle 9.00 alle 18.00 da ottobre a marzo, il 
costo per il servizio è di 1,00 euro;

ravvisata un'esigenza sempre più necessaria con un valore di pubblica utilità, che 
rispecchia il senso civico di una città a vocazione turistica;

premesso  che  il  20  settembre  2021  la  Giunta  comunale  aveva  approvato  un 
progetto preliminare in piazza Fiera per realizzare i bagni pubblici per il centro storico, al posto 
della vecchia edicola, con 20 posti e fasciatoi per genitori e bambini;

premesso che successivamente la Sovrintendenza in data 5 ottobre 2023 non ha 
concesso l'autorizzazione prevista.

Tutto ciò premesso,

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale:

1. ad individuare entro tre mesi un luogo nelle vicinanze di piazza Fiera dove realizzare i bagni 
pubblici.

Si  dà  atto  che  nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

LA SEGRETARIA GENERALE IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Bridi

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: MOZIONE AVENTE AD OGGETTO:  "TRENTO HA BISOGNO DI  UNA SECONDA 
SEDE DI BAGNI PUBBLICI COMUNALI".

Votazione palese 

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 30
Favorevoli: n. 27 (Baggia, Bosetti, Bozzarelli, Bridi, Brugnara, Casonato, Chilà, Dal Ri, De Leo, El 
Barji,  Fernandez,  Filippin,  Filosi,  Flor,  Frachetti,  Gilmozzi,  Giuliani,  Guastamacchia,  Lenzi, 
Maschio, Pattini, Robol, Serra, Tomasi, Uez, Zanetti S., Zappini)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 3 (Demattè, Maestranzi, Zanetti C.)
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 05.06.2024 la Segretaria generale
f.to Dott.ssa Lorenza Moresco
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